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Tema: «3apa4m HA COBMECTHYIO padoTy»
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KoHcnekT ypoka MmaTeMaTHKH B S KJ1acce
(Yueonux «Mamemamuxa 5», asmopuwl [{opogees I'.B., lllapvieun U.D.)

Tema ypoxka: 3ajaun Ha COBMECTHYIO pabOTy

Lenp ypoka: ¢opMHUPOBaHHE YMEHHUH pelllaTh TEKCTOBBIE 3aa4H;
Pa3BUTHE JIOTUUECKOTO MBIIIJICHHUS ydamuxcs, GOpMUPOBAHUE
BBIYMCIIUTEIIbHBIX HABBIKOB.

OO6opynoBaHue K yPOKY:
— MYJIbTEMEINAcCUCTEMA,

— yueOHuk «Maremaruka 5» aBropsl Jlopodees I'.B., [llapsirun
N.O.

Xoxa ypoka
|. Opranuzarmonsbiii MOMEHT. (1 MuHyTa)

CeronHst y Hac ypok pemeHus 3aaa4. Ha ypokax MmareMaTUKHA pENICHUIO
3a/1a4 OTBOJIUTCSI 0CO00E MECTO, TaK KakK 3ajiada CIIY>KUT CPEJICTBOM
Pa3BUTHS JIOTUUECKOTO M 00pa3HOTO MblIIeHus. MTak, ceroaHs Mbl
OyJIeM MPOJI0KATh YUUTHCS HAXOJUTh CIIOCOO pelIeHHUs 3a/1a4 Ha
COBMECTHYIO padoTy.

I1. YcTHas pabota. (4 MUHYTHI)

— bacceiin HanosaseTcd Boaou 3a 7 yacoB. Kakas yacte Oaccelina
HamoJHUTCH 3a 1 gac, 3a 2 yaca, 3a 3 Jaca, 3a 4 gaca?

— Komo0aitnoM yOpanu moJie 3a 12 gueit. Kakas yacth moss Oblia
yOpaHa 3a 1 neHb, 3a 5 1HEH, 3a 6 qHen?

— Kons unger ot mkonsr 1o noma 18 munyt. Kakyro yacts mytu
npoxoaut Kons 3a 1 munyty, 3a 6 MUHYT?

— Pa0ounii MOKET BBITIOJIHUT BECh 3aKa3 3a 3 yaca, a ero yYeHUK —
3a 7 yacoB. Kakyto yactb paOOThI OHU BBINIOJIHAT BMecTe 3a 1 yac?

I11. ®opMupoBaHuEe YMEHUIN U HABBIKOB.

— O Kakux BeJIWYHMHAX TOBOPUTCS B 33/1a4aX Ha COBMECTHYIO
padory?



Pewmm 3anauy. (4 munytel) Chaiio 3

Ha nrunedadbpuky npuBe3nn KOpM, KOTOPOTO XBaTUIIO Obl yTKaMm Ha 6
JIHEH, a rycsiM — Ha 3 Hs. PaccumTanTe, Ha CKOJIBKO THEW XBATUT
MPUBE3CHHOI0 KOpMa YTKaM U I'yCIM BMECTE.

— Kakue BenmnuuHbI U3BECTHBI? (BpeMsi paboThl, 00beM paboThI)

— Kaxkum unciom o6o3Haunum Bech kopm? (1)

— Kakyro BenmnurnHy MOKHO HalTU? (TpOM3BOAUTEIBLHOCTD 3a | A€Hb
YTOK U T'yCEM)

16 Bcero kopma)
13 Bcero kopma)

— 3Has, CKOJIbKO ChENIal0T OTAEIBHO 3a OJIUH JIEHb YTKH U 33 OJUH
J€Hb I'yCH, YTO MOXEM HAlTU? (CKOJIBKO KOpMa B JIEHb OHH
ChEJIal0T BMECTE)

— Kak y3HaTh Ha CKOJIbKO THEH XBATUT MPUBE3EHHOI0 KOPMa yTKaM
u rycsiM BMecte? Kak HailTh 4uciio mo ero apoou?

— Kakoii 1iuHbl BBIOUpaid OTPE3KU, U300paXkaromue o0beM
pabotei? [Touemy?
— Kakyto BeMurHy U nouyeMy 0003HAYMIIA €IMHULICH?

IV. IIpoBepka gqomaniHero 3aaanusi. (4 MUHYTHI)

Jloma BaM HEOOXOJIUMO OBLIO COCTaBUTH 3aJa4l HA COBMECTHYIO
paboty. KTo npuroroBui 3aganue?

V. ®opMupOBaHUE YMEHHUI U HABBIKOB (IIPOJOJIKEHUE)

3agava. (4 MUHYTHI)

JIBa TpakTOpHuCTa BCaxalu 1oJie 3a 6 4acoB COBMECTHOM pabOTHI.
[lepBblif TPAKTOPUCT MOT OBl OJIMH BBITIOJIHUTH Ty ke padoTy 3a 10
4acoB. 3a CKOJIbKO 4YaCOB BTOPOM TPAKTOPUCT MOKET BCHaxaTh roJje?

— Yto u3BecTHO B 3a7a4e? (BpeMsl BBITTOJTHEHUSI COBMECTHOM pabOThI
U BpeMs pabOoThI IEPBOr0 TPAKTOPUCTA)

— UYTo MOXEM HaWTH, 3Has 3TU BEJIMYUHBI? (COBMECTHYIO
IPOU3BOUTEIBLHOCTE 3a 1 Yac, ¥ MpOu3BOAUTEIHHOCTh IEPBOTO
TPaAKTOPHUCTA)



— 3Hasi COBMECTHYIO POU3BOAUTENBHOCTS 32 | Hac, u
MPOU3BOAUTEIBLHOCTD MEPBOTO TPAKTOPUCTA, YTO MOKEM HAUTH?
(IpOU3BOIUTENHLHOCTH BTOPOT'O TPAKTOpHUCTa 3a 1 vac)

— Kak HaiiTh, 32 CKOJIBKO 4aCOB CMOXET BBIMOJHUTH PA0OTY BTOPOI
TPaKTOPHUCT?

16 gyacTb Bcelt pabOTHI
110 ygactb Bcelt pabOTHI

16 — 110 =530- 330 = 230= 115 npou3BOUTEIBHOCTH BTOPOTO
TpakTopucra 3a 1 Jac

115=15 (4) — Bpemsi pabOTHI 2 TPAKTOPUCTA.
Otser: 15 yacos.

V1. CamocrositenbHas padoTa. (5 MUHYT)

1) IBe TpyOnI HamoHWIHM OacceiH 3a 8 yacoB. [lepBas TpyOa Moria
OBl HATMIOJIHUTH ATOT OacceiH 3a 12 yacoB. 3a CKOJIbKO 4acoB
BTOpas TpyOa MOXET HAMOJIHUTh 3TOT OaCCEerH?

2) JIBe Opurajsl BRITIOJHUIN paboTy 3a 4 aus. [lepBas Opurama
MorJ1a Obl BBITIOJIHUTH ATY K€ paboTy 3a 12 nHei. 3a CKOIBKO JTHEH
Ty K€ paboTy MOKET BBIIIOJIHUTH BTOpasi Opuraaa?

VII. Pemum cTtapuHHylo 3a1a4y.
(M3 “Apugpmemuxu’ JI. @. Mazcnuyrozo.)

OMH 4eI0BEK BBIMLET KaJlb MUTHS B 14 THEH, a C )KEHOIO BBIMIBET TY KE
kanpb B 10 quei. CrpammuBaeTcs, B CKOJBKO JHEW KE€HA €ro OTIEIBHO
BBINBET TY K€ KaJlb?

Yuawumes mooicno noxazamo cmapunHoe peuilenue 3a0adu .
3a 140 nneit yenoBek BeIIbeT 10 OOYOHKOB,

a BMecTe ¢ JkeHoM 3a 140 gHel oHH BHITLIOT 14 OOYOHKOB.
3Hauur, 3a 140 nHel sxeHa BeIbeT 14 — 10 = 4 GodoHKa.
Onnu 6040oHOK OHa BeINbET 3a 140 : 4 = 35 quei.



VIII. Pednexcus

Kakue 3anaun yuynsincey pemiars?

Kakum 4ynciom BbIpaxaau HEU3BECTHBIM 00bEM PabOThI?
Yrto ObUIO CaMbIM JIETKUM?

Yrto ObLIO CaMBIM TPYIHBIM?

[Iponomxute dpasy: “Ceroans Ha ypoke s MOHSJ, 4TO...”

IX. Ypok okoHueH, BceM cniacu0o!



